
　は　い 　　　　いいえ わからない

様々な意見を頂き、他の視点から保育園を見つめなおす良い機会となり、忙しい中ご協力頂いた事、感謝し

ています。この結果をしっかり受け止め、行くのが楽しい保育園・安心して預けられる保育園になるよう、

頑張っていきます。今後も、ご理解・ご協力をよろしくお願い致します。

③　日頃の保育と基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）は一致していると思
いますか。

⑨　外遊びや散歩を十分し
ていると思いますか。

⑩　室内での遊び・活動は
十分だと思いますか。

⑪　職員はお子さんを理解
し丁寧な保育をしています
か。

⑫　保育士や他の職員の保育
姿勢や対応にばらつきはない
ですか。

⑬　日頃、お子さんの様子
について話がありますか。

⑭　お子さんは、お迎えに
来た時に満たされた表情を
していますか。

⑮　開園時間内であれば、
保護者の急な残業や不定期
な業務への対応は柔軟です
か。（降園時間等）

⑯　保育中の発熱など病気へ
の対応は適切ですか。

　 先日は、施設評価アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。

今回のアンケート結果を集計しましたので、保護者の皆様や外部の方々にも公表をしたいと思います。

④　お子さんが生活すると
ころ（保育園内外の環境）
は落ち着いて過ごせる雰囲
気ですか。

⑤　お子さんの発育や意欲
を促すような遊具・玩具が
十分に用意されています
か。

⑥　外部からの侵入に対し
て安全な対策が取られてい
ますか。

⑦　登園時に、お子さんの
様子についての確認があり
ますか。

⑧　お子さんの発達に合わせ
た豊かな感性を育む活動・遊
び等が行われていますか。

①　保育園運営の基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）について、園から説
明がありましたか。

②　保育園運営の基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）には納得しています
か。
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㉗保護者の皆様から頂いた、ご意見・ご要望とその解決方法についてご報告致します。

★雨の日など、屋根付き駐輪場があったらいいなぁと思いました。

★木のドアが勢いよく開いてしまうので、時々目を離した時、子どもが開けてしまい、友達に当たりそうな時があり、

怖かったです。

★卒園式があったら、良いなと思います。

★午後に園庭で遊ぶ時間があったらいいなぁと思いました。

そうですよね。確かに、雨だけでも自転車通勤の保護者の皆様は大変な思いをされているのに、月曜日だったら尚更ですよ
ね。園でも検討をさせて頂きましたが、朝夕共に込み合う時間には路駐で待って頂いている状況の中、駐輪場を作るスペース
がありません。危険の無い様、譲り合って玄関ポートの下を利用して頂くなど、ご協力頂ければと思います。

登降時に、いつもけがのない様に注意を払って頂き、ありがとうございます。保育中にも起こる可能性があることであり、私たち
も必ず保育士が付くようにしています。また、２つの鍵は、子どもが触らない約束をその都度しているのと同時に、必ず出入りす
る際は、大変でも２か所の施錠を心掛けています。朝夕と忙しい時間帯ですので、大変だとは思いますが、子ども達の安全の
為、２か所の施錠にご協力頂きたいと思います。また、２か所の施錠は時間を稼ぐ防犯も兼ねていますので、ご協力下さい。

ありがとうございます。月齢が低いこともあり、入園式・修了式は、日中園としては行っても、保護者参加型は行ってきませんで
した。入園式は、途中入園もいる為、今まで通りの形で行っていきたいと思いますが、修了式は、２歳児クラスまで達した際に
は、式にこだわらず別の形でも何か出来たらいいかもしれませんね。今後、保護者の負担にならないような検討をしていきたい
と思います。

毎日、晴れた日は戸外へ出て、外気に触れ、体を動かす様な保育をする様、心掛けています。夏場は、日の時間も長い為、夕
方も園庭に出たりということはあるのですが、午後は合同保育になっているので、出られない事が多いのが現状です。しかし、
月齢差・気温・体調面等を配慮しながら、今後も考慮していきたいと思います。

㉕　不満やトラブルへの職
員の対応は的確ですか。

㉖　お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善が
行われていますか。

⑰　保育園で起きた事故・
けがに対して、責任を持っ
て対応していますか。

⑱　給食や手作りおやつの
献立は、内容が豊富で変化
に富んでいますか。

⑲　献立表や毎日のサンプル
展示で給食の内容は伝わって
きますか。

⑳　園では行事食を取り入
れていますが、ご存知です
か。（こいのぼりライス・
七夕ちらし・鬼面ライス
等）

㉔　保護者が参加しやすい
ように行事日程が配慮され
ていますか。

　　★わからないと回答して頂いた方は、『まだそういうこ
とを経験したことがないから、答えられません』という方が
多かったです。その中で、回答して下さり、ありがとうござ
いました。

㉑　保育園からのたよりや
その他の方法で日々のお子
さんの様子や気持ちを知る
ことが出来ますか。

㉒　保護者の方からの相談
や意見に対し、職員の対応
は適切ですか。

㉓　保護者のいろいろな価値
観に職員が理解を示していま
すか。
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★参加会が年１回しかないので、園での普段の生活の写真を沢山見たいです。

★日常の様子は、写真等で伝えれば、より一層理解が出来ると思います。

★子どもが口ずさんでいる歌を一緒に歌ってあげたいので、その季節に歌っている歌の歌詞を教えてもらえると嬉しいです。

★流行性のノロウイルスやインフルエンザで長期休んでいる時に、園ではどのような対応をしているのかわかりま

せんでした。エントランスに掲示されている内容をメールなどで送ってもらえると休み明けで知るという事がなくなる

と思います。イベントなど、園外の子も参加できる時も、メールで教えてもらえると声を掛けやすいです。

★日中、玄関の施錠をしてもいいのではないかと感じます。

63:72663:77※遊具・玩具については、今後も少しずつ子ども達に合ったものを考え、そろえていきます。

★すべての先生が子どもの名前を把握してくれて、気にかけてくれているので、安心しています。

★帰ってくるとニコニコしていて、あったことを教えてくれます。成長を感じ、充実した環境なんだと思います。

★季節の行事だけではなく、大規模なお店屋さんごっこや園外あそび等、色々な経験を子どもにさせて頂き、感謝しています。

★園児にも、保護者にも十分に行き届いた対応で、通いやすいです。

★園でのようすも連絡ノートに書いてくれたり、お迎えの時など伝えてくれるので、ありがたいです。

★トイレトレーニングやお着替え、順番を守る事などもしっかり教えて下さっているので、安心してお任せできます。

★季節の行事や歌・食事もいつも楽しみにしています。

★保育園が大好きで毎日楽しんでいる様子から、園生活に満足しているのだと思います。

★昼食もバランスよく、おかわりも出来るようなので、個々の食事量に合わせて頂いて、とても嬉しいです。

★アットホームな雰囲気の園で、とても良いと思っています。

★子ども自身の手でやれるように少しずつ促してくれて、家でも自発的に色々なことが出来るようになりました。

★参加会でクラスのお友達と一緒に過ごし、普段どうしているのか体験出来るのも嬉しいです。

★３歳以降も通えたらいいのに・・・ちびっこ保育園で本当に良かったです。

★子どものアレルギーにしっかり対応して下さり、また日々の体調の変化にも気付いて下さり、有難く思っています。

★遅刻・欠席時にも、心暖かく受け入れて下さり、とても救われる思いです。

★お迎えが遅くなっても、最後までしっかり見ていて下さっていて、感謝しています。

★どんなに小さな傷でも、対応がしっかりしているので安心です。子ども達も先生達が大好きです。

★色々な工夫を凝らして年間行事やイベント・製作を行って下さっており、子どもが楽しそうです。

★１歳から預ける＝子どもが可哀想・・・という思い込みが全くなくなりました。

★一人でも子育ては大変だし、ケガや体調への注意で気をもむ中、毎日散歩や公園に行き、遊ばせてくれて嬉しいです。

★手作りの作品や持ち帰りものが、親としても楽しみです。これからも、手作り物が嬉しいです。

このようなご意見もいただき、ありがとうございました。

★毎日バタバタの中、子ども達の様子をしっかりみてくれて、丁寧にフォローしてくれていると感じています。

ぽかぽかや別の形で、お知らせ出来るようにしていきたいと思います。

教えて頂き、ありがとうございます。そうですよね。先日、インフルエンザについて、配信させて頂きましたが、今後も活用してい
きたいと思います。

今回、アンケート項目の中の『外部からの侵入に対して安全な対策がとられていますか。』という質問に対して、不十分の答え
があったように、本園でも、この問題には様々な葛藤がありました。保護者の皆様が入ったり覗きやすく、本園に入園していない
お子さんも気軽に声を掛けやすいオープンな園でありたい反面、様々な犯罪を耳にし、大事なお子さんをお預かりしているのだ
から、守る方法はどのようにしたらいいのかを、考えて参りました。しかし、今回の事を踏まえて、後者を最優先にし、インターホ
ンを付けさせて頂く事にしました。朝夕その都度開けるのか、時間を決めての開放にするかは、協議を重ね、実施出来るように
なりましたら、お知らせ致します。今まで以上に車の出入りや園への出入りに時間がかかり、ご迷惑をお掛けする事もあるかと
思いますが、ご理解・ご協力を頂きたいと思いますので、よろしくお願い致します。

参加会後に頂いた感想でも、年２回あったらいいのに・・・という要望が多かったです。実際は、なかなか現実化が難しいのです
が、来年度より、保護者皆様のご理解を頂いた上で、毎日とはいかないかもしれませんが、週に１回はドキュメンテーションや
ポートフォリオを用いた掲示物を作成し、その日に行った子どもの様子をお迎えの際に見て頂く機会を作りたいと検討していま
す。その際には、またお知らせ致します。


